Tun 2 Ne 67

Pemmre cuctemy ypaBHeHUi

Tun 2 Ne 68

Pemure cuctemy ypaBHeHUit

Tun 2 Ne 69

Pemure cucremy ypaBHeHui

Tun 2 Ne 70

Pemure cucremy ypaBHeHuit

Tum 2 Ne 71

Pemmre cuctemy ypaBHeHUi

Tun 2 Ne 72

Pemure cuctemy ypaBHeHUi

dx —2y =72,
B orser 3anummre x + y.
2x+y=>3.

3x—y=-1,
B otser 3anummure x + .
—x+2y=".

)
B otBer 3anummTe x + y.

3x+2y=38
dx—y="1.

Sx—y=1,
B otBer 3anmmmre x + y.
3x+2y=—1.

2x—y=1,
B orBer 3amuimmTe X + .
3x+2y=12.

B otBer 3anummte x + y.

4x+y =10,
x+3y=-3.
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https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=67
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=68
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=69
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=70
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=71
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=72

